

全长47公里的纬一路竣工啦

贯穿牡丹区东西,连接牡丹区高庄镇和巨野,路宽从5.5米增至12米

本报记者 周千清

告别晴天土、雨天泥的“疙瘩路”,省级贫困村朱屯村村民种的蔬菜输出平稳了,村民经营的电商出货道路也顺畅了。如今贯穿牡丹区东西的纬一路正式竣工通车,东连巨野,西至牡丹区高庄镇,全长47公里,这条路建成后,将对附近经济起到巨大的推动作用。

5.5米宽的道路 拓宽为12米

齐鲁晚报记者看到,纬一路上大车、小车川流不息,一条路串起6个乡镇,像一条“大动脉”被打通。其实,在此之前,纬一路是一条“泥坑路。”据悉,纬一路原来路面宽5.5米,路基宽7米,等级较低。

“随着牡丹区及沿线经济的快速发展,这条路已经不能

满足日益增长的交通需求。”牡丹区道管处主任郭庆福说,因此,计划按二级路标准改造,预算总投资16163万元(计划区财政自筹资本金4040万元,融资贷款12123万元)。

据介绍,2016年5月,这条路开工建设,主要进行房屋拆迁、土地征地、线杆移除、附着物补偿及清理等工作,同时坚持边拆迁边施工。

2017年7月底主体工程完工,并开始安保工程施工,建设标准按公路二级标准建设,设计时速60公里/小时,路面宽12米,双向四车道,绿化带两侧各3米。目前,纬一路提升改造工程已竣工通车。

目前,纬一路提升改造工程是菏泽市建设里程最长、投资规模最大、质量标准最高的一条县级道路。该路建成后,将成为贯通我区北部东西的一条大动脉,对于沿线李村镇生态



纬一路竣工通车。 本报记者 周千清 摄

旅游、吴店镇电子产业园、黄堽镇牡丹产业化示范园、安兴镇农业观光旅游、沙土镇食品加工园乡镇经济发展起到巨大的推动作用。

“大动脉”带动 周边经济发展

“原来这条路,晴天土,阴天泥。现在好了,宽阔的柏油路,我的蔬菜大棚也不担心运输问题了。”26日上午,晴空万里,牡丹区都司镇朱屯村的郭玉宝开心不已,他骑着自行车沿纬一路悠闲地转到自家蔬菜

大棚旁,查看棚里的蔬菜长势。

“知道这条路要修,我申请了扶贫资金,建了大棚。”郭玉宝说,他现在有三个蔬菜大棚,平时有七八个留守贫困户来帮忙,郭玉宝的蔬菜能顺利运出去,贫困户也能借他的大棚在家门口挣钱。

郭玉宝口中的“这条路”就是牡丹区纬一路。纬一路是菏泽牡丹区北部横贯东西的一条重要县级公路,东连巨野,西至高庄镇,全长47公里,横跨高庄、小留、黄堽、都司、安兴和沙土6个乡镇。

“纬一路的建成对我们这

个省级贫困村帮助很大。”朱屯村党支部书记苏海平告诉齐鲁晚报记者,他们行政村紧挨纬一路,对他们的经济发展有巨大的推动作用。纬一路的改造升级后,村民手里的“活计”转了起来,土地流转也“活”了,路通了,很多人到朱屯村承包土地,村民手中的土地流转,可以务工挣钱,收入也多了一份。

黄堽镇的电商周杰对此深有感触:“我主要为网店供货,被子之类的床上用品。以前路难走,他们要来考察都找不到地方,现在通了大柏油路,进货、出货都方便。”



路顺了,村民的网店生意更加红火。 本报记者 周千清 摄

“红盾护企”助力企业做大做强

本报菏泽10月31日讯(记者

李德领) 近日,定陶区市场监督管理局紧紧围绕菏泽市工商行政管理局“红盾护企”工作安排,主任科员、党组成员侯局超同志带领区公平交易局一行到山东金沙园食品有限公司进

行第三次走访调查。

山东金沙园食品有限公司自成立以来,不断更新生产设备,产品质量得到大幅提升,企业产品供不应求,远销广、浙、闵,发展前景十分广阔。但由于增加设备,购买原料,资金出现

了缺口,导致无法正常生产经营,希望“红盾护企”工作小组给予帮助。侯局超同志了解这一情况后,先后与多家银行联系沟通,邀请银行主管人员到山东金沙园食品有限公司进行实地考察,取得银行信任。通过

坚持不懈的努力,定陶镇河海村镇银行与山东金沙园食品有限公司达成了协议,以抵押贷款的形式先期放贷100万元,解决了山东金沙园食品有限公司资金缺口的问题。

至10月25日,定陶区市场

监督管理局已办理了动产抵押27家,累计金额9889万元。

定陶区市场监督管理局局长赵宪锁同志表示,“红盾护企”就是要发挥自身职能,促进地方经济发展,为企业办实事、办好事。

